
Umweltbefragung 2017
DAYS LEFT DAYS LIVE ANSWERS RESPONSE TIME (MEDIAN) COMPLETES

3 21 358 10m 10s 324

In den folgenden 3 Fragen geht es um allgemeine Angaben zu Ihrer Person. (Bitte ankreuzen)

Student*in Mitarbeiter*in
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80%

100%

1 Student*in 248 (69.47 %)

2 Mitarbeiter*in 109 (30.53 %)

Responses 357

1. Welchen Status haben Sie an der HNEE? 

Angaben zur Person
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Stadtcampus Waldcampus inkl. Forstbotanischer Garten
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1 Stadtcampus 240 (67.04 %)

2 Waldcampus inkl. Forstbotanischer Garten 118 (32.96 %)

Responses 358

bis 1 Jahr bis 4 Jahre länger als 4 Jahre
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1 bis 1 Jahr 128 (35.75 %)

2 bis 4 Jahre 141 (39.39 %)

3 länger als 4 Jahre 89 (24.86 %)

Responses 358

2. Auf welchem Standort der HNEE verbringen Sie die meiste Zeit? 

3. Wie lange sind Sie bereits an der HNEE? 
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In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf  "nächste Seite".

trifft voll zu trifft zu trifft teils zu
trifft wenig

zu
trifft gar nicht

zu
kann ich nicht

beurteilen
Avg σ Responses

1
Ich nutze die 3-Wege-Abfallbehälter (Papier,
Restmüll, Wertstoffe).

290 (82.15 %) 52 (14.73 %) 6 (1.7 %) 2 (0.57 %) 1 (0.28 %) 2 (0.57 %) 0 0 353

2
Ich entsorge Glas im Glascontainer auf dem
Campus (hinter Haus 2, 3 und 16)

56 (15.86 %) 21 (5.95 %) 12 (3.4 %) 17 (4.82 %) 111 (31.44 %) 136 (38.53 %) 0 0 353

3

Ich nutze die Batterie-Sammelstellen im
Haus 2 (EG im Treppenhaus, 3.OG im Flur),
im Haus 5 (1.OG vor dem ITSZ) oder im Haus
17 (Eingangsbereich der neuen Mensa)

85 (24.08 %) 46 (13.03 %) 24 (6.8 %) 27 (7.65 %) 84 (23.8 %) 87 (24.65 %) 0 0 353

4
Ich nutze für die Entsorgung von  Alt-
Handys die vom NABU eingerichtete
Sammelstelle im Haus 5 (1.OG vor dem ITSZ)

41 (11.65 %) 28 (7.95 %) 5 (1.42 %) 13 (3.69 %) 119 (33.81 %) 146 (41.48 %) 0 0 352

5

Ich weiß, dass ich von mir nicht mehr
benötigte Büromöbel an die Abt.
Liegenschafts- und Umweltmanagement
zur Weiternutzung oder Aussonderung
übergeben kann.

61 (17.33 %) 26 (7.39 %) 12 (3.41 %) 17 (4.83 %) 198 (56.25 %) 38 (10.8 %) 0 0 352

Bitte beziehen Sie sich auf Ihr Verhalten an der HNEE. 

Eine getrennte Sammlung von Biomüll wird von der Stadt Eberswalde derzeit nicht
angeboten. Abfälle aus den Mensen werden getrennt erfasst und gesondert entsorgt. 

Die Abfalltrennung und –entsorgung an der HNEE könnte hier besser organisiert sein: 

Abfallentsorgung

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf  "nächste Seite". 

trifft voll zu trifft zu trifft teils zu trifft wenig zu trifft gar nicht zu kann ich nicht beurteilen
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1 trifft voll zu 38 (35.19 %)

2 trifft zu 9 (8.33 %)

3 trifft teils zu 4 (3.7 %)

4 trifft wenig zu 5 (4.63 %)

5 trifft gar nicht zu 25 (23.15 %)

6 kann ich nicht beurteilen 27 (25 %)

Responses 108

Bitte beziehen Sie sich auf Ihr Verhalten an der HNEE. Ich nutze die Batterie-
Sammelstellen im Haus 2 (EG im Treppenhaus, 3.OG im Flur), im Haus 5 (1.OG vor
dem ITSZ) oder im Haus 17 (Eingangsbereich der neuen Mensa) 

Abfallensorgung - nur für Mitarbeiter*innen
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In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf  "nächste Seite". 

zu kurz angemessen zu lang kann ich nicht beurteilen
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1 zu kurz 53 (15.14 %)

2 angemessen 212 (60.57 %)

3 zu lang 45 (12.86 %)

4 kann ich nicht beurteilen 40 (11.43 %)

Responses 350

Bitte beziehen Sie sich auf Ihre Wahrnehmung an der HNEE. Das eingestellte
Zeitintervall der Wasserhähne, wenn es eines gibt, ist...
 

Es hilft uns sehr, wenn Ihre Rückmeldungen zu Verbesserungspotenzialen so konkret wie
möglich unter „Bemerkungen“, z.B. mit Raumangaben, beschrieben werden.
Bemerkungen: 

Wasserverbrauch
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In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf  "nächste Seite".

1 2 3
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trifft immer zu
trifft meistens

zu

trifft
manchmal

zu
trifft nie zu

kann ich
nicht

beurteilen
Responses

Ich schalte nach Verlassen des Raumes das Licht aus. 188 (54.02 %) 112 (32.18 %) 28 (8.05 %) 4 (1.15 %) 16 (4.6 %) 348

Ich fahre den Computer am Abend herunter, statt ihn im Standby
zu lassen.

289 (83.05 %) 36 (10.34 %) 10 (2.87 %) 3 (0.86 %) 10 (2.87 %) 348

Ich schalte den Monitor am Abend aus, statt ihn im Standby zu
lassen.

231 (66.38 %) 46 (13.22 %) 28 (8.05 %) 22 (6.32 %) 21 (6.03 %) 348

Student*innen beziehen sich bitte auf ihr Verhalten in Hörsälen/Seminarräumen/PC-Pools
und Mitarbeiter*innen bitte auf ihr Verhalten an ihren Arbeitsplätzen! 

An diesem Ort wird meiner Meinung nach an der HNEE Energie verschwendet : 

Nutzung von Energie (Strom)
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In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf  "nächste Seite".

trifft immer zu trifft meistens zu trifft manchmal zu trifft nie zu kann ich nicht beurteilen
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1 trifft immer zu 38 (35.51 %)

2 trifft meistens zu 31 (28.97 %)

3 trifft manchmal zu 15 (14.02 %)

4 trifft nie zu 20 (18.69 %)

5 kann ich nicht beurteilen 3 (2.8 %)

Responses 107

Bitte beziehen Sie sich auf Ihr Verhalten an der HNEE. Ich benutze die abschaltbaren
Steckdosenleisten und trenne damit die (Büro-) Geräte vom Stromkreis. 

Nutzung von Energie (Strom) - nur für Mitarbeiter*innen
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Ja Nein
0%
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1 Ja 98 (91.59 %)

2 Nein 9 (8.41 %)

Responses 107

In meinem Büro gibt es abschaltbare Steckdosenleisten. 

javascript:void(0)
javascript:void(0)


In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf "nächste Seite".
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trifft voll zu trifft zu trifft teils zu
trifft wenig

zu
trifft gar
nicht zu

kann ich
nicht

beurteilen
Responses

In meinem Hörsaal/Büro lassen sich die Fenster
dicht verschließen, so dass es nicht zieht.

169 (49.85 %) 99 (29.2 %) 35 (10.32 %) 9 (2.65 %) 6 (1.77 %) 21 (6.19 %) 339

Ich finde die Raumtemperatur in meinem
Hörsaal/Büro  angemessen.

58 (17.11 %) 108 (31.86 %) 117 (34.51 %) 43 (12.68 %) 7 (2.06 %) 6 (1.77 %) 339

Ich lüfte kurz und mit weit geöffneten Fenstern. 144 (42.6 %) 99 (29.29 %) 49 (14.5 %) 20 (5.92 %) 19 (5.62 %) 7 (2.07 %) 338

Ich habe Informationen zu den Heiz- und
Lüftungsvorgaben der Hochschule erhalten und
setze diese um.

53 (15.68 %) 74 (21.89 %) 47 (13.91 %) 45 (13.31 %) 74 (21.89 %) 45 (13.31 %) 338

Student*innen beziehen sich bitte auf ihre Wahrnehmung in
Hörsälen/Seminarräumen/PC-Pools und Mitarbeiter*innen auf ihre Wahrnehmung an
ihren Arbeitsplätzen! 
Es hilft uns sehr, wenn Ihre Rückmeldungen zu Verbesserungspotenzialen so konkret wie
möglich unter „Bemerkungen“, z.B. mit Raumangaben, beschrieben werden. 

Nutzung von Energie (Wärme)
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Ja Nein
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1 Ja 65 (19.23 %)

2 Nein 273 (80.77 %)

Responses 338

An diesem Ort habe ich hohe Wärmeverluste bemerkt: 

In meinem Hörsaal/Büro ist es i.d.R. zu kalt. 
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Ja Nein
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1 Ja 68 (20.12 %)

2 Nein 270 (79.88 %)

Responses 338

In meinem Hörsaal/Büro ist es i.d.R. zu warm. 
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In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf "nächste Seite".

1 2 3 4 5 6 7
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trifft voll zu trifft zu trifft teils zu
trifft wenig

zu
trifft gar
nicht zu

kann ich
nicht

beurteilen
Responses

In meinem Hörsaal/Büro gibt keine Stolperfallen,
keine offenen Kabelschächte, keine wackligen
Regale.

141 (42.99 %) 100 (30.49 %) 53 (16.16 %) 12 (3.66 %) 8 (2.44 %) 14 (4.27 %) 328

In meinem Hörsaal/Büro sind alle technischen Geräte
in einem guten Zustand.

81 (26.73 %) 127 (41.91 %) 64 (21.12 %) 12 (3.96 %) 5 (1.65 %) 14 (4.62 %) 303

In meinem Arbeits-/Lernbereich sind Flucht und
Rettungswege ausgeschildert.

118 (39.46 %) 113 (37.79 %) 6 (2.01 %) 3 (1 %) 3 (1 %) 56 (18.73 %) 299

Die Luftqualität in meinem Hörsaal/Büro ist gut. 35 (11.67 %) 91 (30.33 %) 94 (31.33 %) 55 (18.33 %) 22 (7.33 %) 3 (1 %) 300

Die Benutzung der (Büro-) Geräte führt nicht zu einer
Verschlechterung der Luftqualität.

45 (15.15 %) 95 (31.99 %) 60 (20.2 %) 27 (9.09 %) 9 (3.03 %) 61 (20.54 %) 297

In meinem Hörsaal/Büro kann ich ausreichend
lüften.

101 (34.12 %) 93 (31.42 %) 55 (18.58 %) 28 (9.46 %) 18 (6.08 %) 1 (0.34 %) 296

In meinem Hörsaal/Büro ist kein störender Lärm z.B.
aus Nachbarräumen zu hören.

93 (31.74 %) 103 (35.15 %) 61 (20.82 %) 17 (5.8 %) 14 (4.78 %) 5 (1.71 %) 293

Student*innen beziehen sich bitte auf ihre Wahrnehmung in
Hörsälen/Seminarräumen/PC-Pools und Mitarbeiter*innen auf ihre Wahrnehmung an
ihren Arbeitsplätzen! 
Es hilft uns sehr, wenn Ihre Rückmeldungen zu Verbesserungspotenzialen so konkret wie
möglich unter „Bemerkungen“, z.B. mit Raumangaben, beschrieben werden. 

Umweltschutzbezogene Arbeitssicherheit und Emissionen
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Ja Nein
0%
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80%

100%

1 Ja 137 (41.52 %)

2 Nein 193 (58.48 %)

Responses 330

Ich weiß, wo sich für den Notfall ein Erste-Hilfe-Kasten befindet. 

Bemerkungen 
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In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf  "nächste Seite".

Eberswalde/Finow Eberswalder Umland (bis 30 km) Berlin Sonstiges, bitte gefahrene km angeben
0%

20%

40%
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100%

1 Eberswalde/Finow 195 (59.27 %)

2 Eberswalder Umland (bis 30 km) 29 (8.81 %)

3 Berlin 93 (28.27 %)

4 Sonstiges, bitte gefahrene km angeben 12 (3.65 %)

Responses 329

a) Woher kommen Sie i.d.R. zum Studium/zur Arbeit an die HNEE? 

 

Mobilität
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Bus Bahn Auto Fahrrad zu Fuß
0%
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1 Bus 14 (4.26 %)

2 Bahn 99 (30.09 %)

3 Auto 40 (12.16 %)

4 Fahrrad 105 (31.91 %)

5 zu Fuß 71 (21.58 %)

Responses 329

b) Mit welchem Hauptverkehrsmittel kommen Sie i.d.R. zum Studium/zur Arbeit an der
HNEE? 

Bemerkungen 
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In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf  "nächste Seite".

Ja, am Waldcampus Ja, am Stadtcampus Nein
0%
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1 Ja, am Waldcampus 0 (0 %)

2 Ja, am Stadtcampus 13 (12.5 %)

3 Nein 91 (87.5 %)

Responses 104

Ich habe bereits eines der hochschuleigenen Fahrräder genutzt. 

Mobilität - nur für Mitarbeiter*innen
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In den folgenden Fragen geht es um die derzeitige Umweltsituation im Betriebsablauf an unserer Hochschule. Bitte kreuzen Sie in jeder Zeile das an, was Ihrer
Meinung nach zutrifft, machen Sie gern weitere Anmerkungen und klicken danach bitte auf "nächste Seite".

billigeres Angebot größeres Bio Angebot mehr vegetarische
Gerichte

mehr vegane Gerichte mehr fleischhaltige
Gerichte

nichts, ich wünsche mir
keine Veränderung.

sonstiges:
0%

100%

25%

50%

75%

1 billigeres Angebot 35 (10.67 %)

2 größeres Bio Angebot 148 (45.12 %)

3 mehr vegetarische Gerichte 85 (25.91 %)

4 mehr vegane Gerichte 67 (20.43 %)

5 mehr fleischhaltige Gerichte 16 (4.88 %)

6 nichts, ich wünsche mir keine Veränderung. 64 (19.51 %)

7 sonstiges: 148 (45.12 %)

Responses 328

a) Was würde dafür sorgen, dass ich öfter und lieber in der Mensa essen gehe?
(Mehrfachnennung möglich) 

 

 Mensa
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öfter in der Mensa essen. gleich oft in der Mensa essen. weniger oft in der Mensa essen.
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40%

60%
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100%

1 öfter in der Mensa essen. 120 (36.59 %)

2 gleich oft in der Mensa essen. 171 (52.13 %)

3 weniger oft in der Mensa essen. 37 (11.28 %)

Responses 328

b) Wenn alle Preise der Mensagerichte um 50 Cent ansteigen, dafür aber generell höhere
(Nachhaltigkeits-) Standards für die Auswahl der Lebensmittel angelegt werden (z.B. mehr
regional, frisches Gemüse statt Tiefkühlkost etc.) würde ich 
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In den abschließenden  Fragen geht es um Ihre persönlichen Wahrnehmungen im Themenfeld Nachhaltigkeit.Bitte klicken Sie auf "nächste Seite".
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nicht

beurteilen
Responses

Mir ist bekannt, dass die HNEE ein
Klimaschutzkonzept umsetzt.

214 (65.64 %) 86 (26.38 %) 23 (7.06 %) 1 (0.31 %) 1 (0.31 %) 1 (0.31 %) 326

Mir ist bekannt, dass die HNEE alle CO2-Emissionen
aus Nutzung von Energie, Wasser, Papier und
hochschulbezogener Mobilität kompensiert.

182 (56.35 %) 94 (29.1 %) 25 (7.74 %) 7 (2.17 %) 10 (3.1 %) 5 (1.55 %) 323

Meiner Meinung nach ist das Angebot der Mensen
nachhaltig.

9 (2.8 %) 35 (10.9 %) 133 (41.43 %) 85 (26.48 %) 28 (8.72 %) 31 (9.66 %) 321

Meiner Meinung nach ist  der Betrieb der HNEE
nachhaltig organisiert.

30 (9.43 %) 140 (44.03 %) 96 (30.19 %) 16 (5.03 %) 3 (0.94 %) 33 (10.38 %) 318

Schätzen Sie Ihre persönliche Wahrnehmung ein. 

Bemerkungen: 

Persönliche Wahrnehmung

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


In den abschließenden  Fragen geht es um Ihre persönlichen Wahrnehmungen im Themenfeld Nachhaltigkeit.Bitte klicken Sie auf "nächste Seite".
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Responses

Ich verhalte mich an meinem Lern-/Arbeitsplatz
umweltbewusst.

77 (23.62 %) 188 (57.67 %) 57 (17.48 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 4 (1.23 %) 326

Ich verhalte mich in meiner Freizeit umweltbewusst. 54 (16.56 %) 170 (52.15 %) 94 (28.83 %) 5 (1.53 %) 0 (0 %) 3 (0.92 %) 326

Schätzen Sie bitte Ihr persönliches Umweltverhalten ein. 

Persönliches Umweltverhalten

javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)
javascript:void(0)


In den abschließenden  Fragen geht es um Ihre persönlichen Wahrnehmungen im Themenfeld Nachhaltigkeit.Bitte klicken Sie auf "nächste Seite".

Zu diesem Umweltmanagement-Thema wünsche ich mir mehr Informationen: 

Informationen



In den abschließenden  Fragen geht es um Ihre persönlichen Wahrnehmungen im Themenfeld Nachhaltigkeit.Bitte klicken Sie auf "nächste Seite".

durch diesen
Fragebogen

im Seitenwind
davon gelesen

auf der
Homepage
der HNEE
gesehen

durch interne
E-Mails

informiert

in der
Vorlesung

gehört

von Kolleg*inn… in der Klimasc… im
„Durchblick“

(Broschüre für
Ersties)

gesehen

am Runden
Tisch zur

nachhaltigen
HNE-

Entwicklung

am Tag der of… durch
Sonstiges, und

zwar:

0%
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1 durch diesen Fragebogen 71 (21.91 %)

2 im Seitenwind davon gelesen 64 (19.75 %)

3 auf der Homepage der HNEE gesehen 154 (47.53 %)

4 durch interne E-Mails informiert 149 (45.99 %)

5 in der Vorlesung gehört 159 (49.07 %)

6 von Kolleg*innen/Kommilitonen *innen erzählt bekommen 64 (19.75 %)

7 in der Klimaschutzwoche erlebt 47 (14.51 %)

8 im „Durchblick“ (Broschüre für Ersties) gesehen 55 (16.98 %)

9 am Runden Tisch zur nachhaltigen HNE-Entwicklung 17 (5.25 %)

10 am Tag der offenen Tür den Infostand oder Infoveranstaltung besucht 39 (12.04 %)

11 durch Sonstiges, und zwar: 34 (10.49 %)

Responses 324

Wie haben Sie vom Umweltmanagement der HNEE erfahren? (Mehrfachnennungen
möglich) 

Umweltmanagement
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